

## 激情碰撞

### 试驾 Jeep 大切诺基 领略“硬实力”

1月12日,河南泰菱,郑州圃田威佳和河南涌金店在汽车公园举行了Jeep进口全新大切诺基3.0L和3.6L车型试驾会。此次Jeep大切诺基3.6L、3.0L联袂登场,令河南地区的消费者领略到史上最豪华SUV的“硬实力”。Jeep进口全新大切诺基被誉为“8X7史上最强全路况豪华SUV”,它搭载的是德国ZF的8速自动变速箱,具备加速迅猛而精准以及换挡平顺等诸多优点,全面提升大切诺基的燃油经济性,使其具备了可媲美豪华轿车的操控性。同时ZF 8速自动变速箱与 Selec-Terrain 路况牵引力控制系统的搭配,创造出了同级唯一涵盖公路、越野和经济三大驾驶类型需求,包括经济、自动、运动、雪地、沙地、泥地和岩石共7大驾驶模式,让Jeep进口全新大切诺基真正定义了全能驾控时代。

## 荣耀时刻

### 吉利帝豪 2014年APEC高官会官方用车

为展现中国汽车制造业的蓬勃发展和中国民族品牌日益兴起的地位,吉利帝豪轿车成为2014年APEC第一次高官会官方用车。指定官方用车签约仪式于1月11日在吉利汽车宁波基地举行。签约仪式上,宁波市外办主任、2014年APEC第一次高官会宁波市筹备工作领导小组办公室副主任孔玮玮表示:“在宁波举行的第一次高官会是整个2014年APEC会议的揭幕戏,作用非常重要。而吉利汽车是立足宁波,并在国际化进程中取得快速发展的优秀民族汽车企业。本次高官会指定吉利帝豪轿车为官方用车,充分体现了大会主办方对民营经济、民族品牌的高度认可。选用东道主国家本土品牌作为国际大型活动指定用车已成为国际惯例,吉利汽车在技术和品质等方面完全有实力参与国际竞争,我们为此合作感到骄傲。”

## 数据之王

### 广汽传祺年销量超8.5万 2014年剑指13.5万辆

2014年,广汽乘用车传出开年喜讯——旗下品牌广汽传祺,于2013年实现年销量8.5万辆,12月销量突破1.5万辆,大幅增长超过1.5倍,并首次实现盈利3亿元。广汽传祺新年开门红,意味着以高起点、高品质、创新发展的“传祺模式”取得阶段性成果,更显示了中国汽车工业转型升级的步伐正在加快。同时,这也是中国汽车从“制造”迈向“创造”的一个重要的风向标。据广汽乘用车总经理吴松介绍,过去一年广汽传祺在销量、产品品质等方面均取得了令人瞩目的成绩。“从2011年的1.7万台,2012年的3.3万台,再到2013年年销超过8.5万,3年时间,传祺实现年销量‘三级跳’,无论销量还是市场效应,都超出预期目标。”说到令人称奇的“传祺速度”,吴松兴奋之情溢于言表。

有新车,有试驾,有荣耀  
新年车市,流行“私人定制”

进入2014年,车商为赢得开门红,纷纷推出特别的上市、试驾、促销策略,正如前不久上映的贺岁片《私人定制》,着实吸引眼球。 郑州晚报记者 谢宽

## 都市越野

### 广汽中兴都市SUV C3 5.78万登陆

1月11日,广汽中兴首款都市SUV C3上市,正式入住郑州建通汽贸。此次上市车型为C3启航版,定价5.78万元。凭借其时尚动感外观造型、出色的操控性和安全性、同级最大内部空间等优势性价比及丰富的配置获得了广大消费者的普遍关注与喜爱,堪称7万元以内SUV首选。

C3外观造型由马自达前首席设计师亲自操刀设计,在越野风格基础上融入了城市车型的个性特征,并借鉴路虎极光设计元素,彰显了动感与时尚。对于紧凑型SUV,空间大小一直是消费者关注的因素,相对于其他同级别车型,中兴C3采用独特的长轴距、宽车身设计,4140×1761×1675mm车身尺寸配合2500mm长轴距,为乘客营造宽敞的内部空间。后排座椅采用了可折叠设计,行李箱空间更能扩展至1600L,为家庭出游带来更多欢乐体验。

## 大礼相送

### 东风风行景逸 X5 5000元大礼包等您来拿

日前,记者从河南裕华江南风行汽车4S店了解到,现购景逸X5即送5000元大礼包,年底购车最惠首选景逸X5!景逸X5在动力性、通过性、安全性等方面拥有超越同级的“加大号”优势,多项性能达到了专业级SUV的标准。

动力方面,景逸X5是10万元价格区间内率先搭载1.8T涡轮增压发动机的产品。这款发动机采用了代表当今世界最新技术水平的涡轮增压技术,最大功率输出为118kw,相当于2.4L排量的自然吸气型发动机。在驾乘感受方面,205mm的最小离地间隙搭配215/60 R17的大尺寸轮胎,保证了产品比肩专业级SUV的通过性;景逸X5采用的“井”字形底盘由著名的德国爱达克公司亲自操刀,前麦弗逊加横向稳定杆独立悬挂及后多连杆独立悬挂,有效保障了车辆驾驶过程中的平稳性。

## 新车展望

### 回归个性时代 海马全新SUV上半年登场

近日,记者获悉,继海马S7之后,海马汽车旗下再添战略车型——海马S5,这是海马汽车在以新平台、新产品、新技术三方面为代表的“海马2.0时代”推出的全新SUV车型。此款全新紧凑型SUV S5将于2014年上半年上市销售。

通过官图来看,定妆后的海马S5与我们此前曝光的实车谍照相同,其外观设计时尚饱满,侧面U形的腰线设计也很有特点。根据之前消息,新车长宽高分别为4358/1823/1610mm,轴距达到2630mm。据消息称售价为9.5万元起,根据海马方面的消息,海马S5会配备全景泊车系统,通过中控液晶显示屏可以看到车辆四周的情况。动力方面,海马S5可能会配备一台1.6L自然吸气发动机,此外之前有传言该车还会有1.5T版本供消费者选择。

